



Сельская ПРАВДА



Пятница
20 февраля 2015 года
№8 (11015)

Цена свободная

Газета выходит с 1 июня 1930 года

Каргапольская районная газета

E-mail: rgsp@kargapole.zaural.ru



До 70-летия
Великой
Победы -
77 дней

◆ 23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Уважаемые жители Каргапольского района, ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, ветераны Вооружённых Сил России, участники боевых действий, военнослужащие, выполняющие свой воинский долг сегодня, будущие защитники нашей Родины!

Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

23 февраля - символ воинской доблести, чести, патриотизма, олицетворяющий неразрывную связь поколений и преемственность многовековых ратных традиций русского народа.

В этот день мы чествуем тех, кто уже выполнил свой долг перед Отчизной, кто сегодня преодолевает трудности армейской службы и кому еще предстоит принять присягу на верность России.

Слова особой благодарности мы выражаем ветеранам Великой Отечественной войны, участникам локальных конфликтов за стойкость и героизм, проявленные на полях сражений. Их мужество, отвага, беззаветная любовь к Родине стали нравственной основой, на которой воспитывается современная молодежь, принимающая эстафету ответственности за судьбу Отчизны.

Каждый россиянин, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом, - прежде всего защитник своей страны, который повседневным трудом вносит вклад в преумножение её богатства и славы.

Уважаемые земляки, желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, бодрости духа, неиссякаемой энергии, новых свершений в службе и труде на благо Отечества! Пусть в каждом доме царят мир, покой и счастье!

Глава Каргапольского района
С.Н. Князев.

Председатель районной Думы
А.Н. Смольников.



От имени личного состава отдела военного комиссариата Курганской области по Каргапольскому и Шатровскому районам и от себя лично поздравляю ветеранов Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, тружеников тыла, офицеров и прапорщиков, солдат, сержантов, членов семей военнослужащих, всех жителей Каргапольского района с праздником - Днем защитника Отечества!

23 февраля Российская Федерация отмечает государственный праздник - День защитника Отечества. В этот торжественный день мы чествуем всех, кто причастен к этому высокому званию, звание единого для всех: от покрытых сединой и увенчанных наградами фронтовиков, воинов-интернационалистов, участников боевых действий к молодежи, которая недавно надела военную форму. Все те, кто носит почетное звание защитника Отечества, олицетворяют все этапы развития нашего славного войска.

Желаю вам доброго здоровья, долгих лет мирной жизни, внимания и заботы родных и близких.

Начальник отдела (ВК Курганской области по Каргапольскому и Шатровскому районам, муниципального)
В.Марковских.

◆ ЖИВАЯ ПАМЯТЬ



В каждом воспоминании - отголоски войны

Николай Александрович Бекетов родился и вырос в Каргаполье. Здесь все знакомо ему до мелочей. Школьные годы, улыбка мамы, первая любовь... К началу войны ему было 15.

...Из старого парка провожали солдат на фронт. В ноябре 1943 года Николай Александрович призван в ряды Красной Армии. Окончил Московскую танковую школу радиомастеров. С мая 1944 года участвовал в боях в составе Первого Украинского фронта 57-го тяжелого танкового полка, третьей танковой армии генерала Рыбалко против фашистских войск на территории Украины, Польши, Германии. Освобождал Львов, Перемышль, Краков, Гайану, Бумслау и другие города. Участвовал в освобождении концентрационного лагеря Освенцима.

Особенно ему запомнился бой при форсировании Вислы.

- Советские войска заняли плацдарм близ города Тандомира. Разведка донесла, что командование вермахта планирует задушить советские войска газами и столкнуть в Вислу.

Была объявлена боевая готовность. После долгого ожидания атаки бойцы были изрядно утомлены. День выдался жарким, в танках находиться было невыносимо, и мы вместе с механиком - регулировщиком решили подождать в окопе. Только устроились, как начался обстрел. Затем мимо пронеслась пехота. И показались войска противника. Отступали около 10 километров, до самой Вислы. Положение спас командир, который приказал держать оборону. Когда кончились патроны, перешли в контратаку и завязался рукопашный бой, в котором мы одержали победу.

За период военных действий был дважды ранен в ноги. Получив первое ранение, не поехал в госпиталь - отлежался в танке. Второй раз был ранен более серьезно при штурме Берлина. Танк сгорел, весь экипаж погиб, чудом уцелел лишь Николай Александрович. Вест о победе застала его уже в госпитале. Но увидел родное Каргаполье он лишь спустя пять лет, после службы на границе Грузии и Турции.

Вернувшись домой, начал трудовую деятель-

ность на ремзаводе в должности слесаря, затем контролера топливной аппаратуры и старшего мастера ОТК.

За боевые заслуги и высокие трудовые достижения награжден орденами Отечественной войны, Трудового Красного знамени, медалями "За отвагу", "За победу над Германией", "За доблестный труд", "За освоение целины", знаком "Отличник системы "Сельхозтехника".

На протяжении долгих лет Николай Александрович принимал участие в работе ветеранской организации, был председателем комитета ветеранов войны Каргаполья, председателем первичной ветеранской организации ремзавода, руководил лекторской группой, которая выступала перед подрастающим поколением в школах, на предприятиях.

Сегодня здоровье Николая Александровича не позволяет, как прежде, вести просветительскую работу среди молодежи, но воспоминания о событиях тех лет не дают уснуть и отзываются болью в сердце.

Ирина НАРУЛОВА.
Фото Ольги ЯХИНОЙ.

ИТОГИ

Продолжать и
развивать
начатое



Стр.2

«ЗАУРАЛЬСКАЯ МЕТЕЛИЦА»

В шаге от
победы



Стр.8

КОНКУРС

Мисс
«Сельская
правда»



Стр.9